



## 學校動向

### 文理書院校友百萬回饋母校



▲文理書院基金會與劉俊傑校友及其家人商討，100萬元捐款會有三大用途

適逢今年金禧校慶，文理書院（九龍）一名早年畢業的校友從美國返港，專程返回母校探望當年的班主任，感激她當年教導之恩。

該校友提及他父親一直在新蒲崗區工作及生活，他去世後家人成立了以他父親命名的紀念基金，部分基金將回饋社會。而他的家人亦同意捐贈一百萬元予文理書院（九龍），支持母校的發展。

經文理書院基金會與劉俊傑校友及其家人商討，一百萬元捐款會作三個用途。首先是用作加強學生英語能力，這向來是文理書院（九龍）在學與教方面

的重點項目。學生必須具備良好的語文能力，才能應付升學及就業需要。劉俊傑校友自畢業後便到加拿大升學及到美國工作，更深明英語能力對同學日後發展的重要性。因此，八十萬元會作為英語躍進獎，鼓勵中一至中四學生自發地學習英語及協助推行英語活動，豐富學校的英語環境，薪火相傳。

劉校友亦非常支持學校的藝術發展，另捐出十萬元作為中四中五學生在「其他學習經歷——藝術教育課」中的部分培訓費用，使文理書院（九龍）學生得以在舞台管理、服裝及道具設計、舞蹈及音樂劇演出等方面獲專業培訓。

再者，劉校友獲悉學校藉創校五十年設立「文理書院金禧校慶獎助學基金」，立即再捐出十萬元以示支持。該基金的設立目的在獎勵一些在校內或校外有傑出服務表現的同學，幫助一些有志升學而經濟困難的同學，條件是獲獎助者有義務回饋學校及社群，配合和承傳文理的辦學精神，讓愛心不斷傳送，燃亮千萬關愛火種。

文理書院基金會董事局主席黃昭文先生代表學校感謝劉俊傑校友及劉聚榮堂紀念基金對學校的支持。同樣是校友的潘順國校監承諾：「學校會善用劉聚榮堂紀念基金的捐贈，幫助學生提升語文能力，發展潛能。」